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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ФИЗИКЕ
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9 класс

Решение к задаче 1. (6 баллов)
При первом переливании воды уравнение теплового баланса запишется

в виде

Из системы записанных уравнений получим

Решение к задаче 2. (8 баллов)

При разомкнутом ключе К RАВ = 2R0, а сила тока в цепи , где
U - напряжение на клеммах.

При замкнутом ключе а ток в цепи

Тепловая мощность тока в первом случае P1 = I1
2 2R0. во втором случае

При условии задачи Р1 = Р2, то Rх = 00 R16,1
3

2
R

Решение к задаче 3. (6 баллов)



Решение к задаче 4. (10 баллов)

Решение к задаче 5. (10 баллов)
Для выполнения работы необходимо положить брусок на край стола и

щёлкнуть по нему в горизонтальном направлении, измерить дальность
полёта S и высоту стола Н.

Максимальное количество баллов – 40


